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Венецуелански председник Николас Мадуро, чији нови мандат оспоравају опозиција и
западне земље, одбацио је речи председника САД Доналда Трампа да долази нови дан
у Венецуели и упоредио говор који је амерички председник одржао у Мајамију са
говором нацисте, преноси АП.

  

  

Подсећа се да је Трамп синоћ казао да САД стоје иза вође венецуеланске опозиције
Хуана Гваида и осудио социјалистичку политику Мадура и његове владе. Трамп је
позвао венецуеланску војску да стане уз Гваида и упозорио на тешке последице уколико
остану уз Мадура.

  

Наводи се да је Мадуро Трампу одговорио у обраћању на венецуеланској државној
телевизији, оптуживши га да говори "у скоро нацистичком стилу".

  

Он је, такође, напао шефа Беле куће због тога што мисли да може да издаје наредбе
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војсци Венецуеле.

  

- Ко је командант оружаних снага, Доналд Трамп из Мајамија? Они мисле да поседују
ову земљу - поручио је Мадуро.

  

ТАС С преноси да је он рекао и да ће Русија послати 300 тона лекова Венецуели.

  

- У среду ће 300 тона легитимне хуманитарне помоћи стићи из Русије. Ми смо то платили
- казао је Мадуро.

  

"Треба да производимо своје оружане системе"

  

Венецуела би требало да почне да производи своје оружане системе како би се
бранила, изјавио је председник Венецуеле. Он је рекао да Венецуела поседује добре
системе оружја за одбрану, укључујућу одбрамбене ракетне системе.

  

- Потребни су нам наши сопствени системи оружја за потребе државне безбједности.
Венецуела има добре системе оружја за одбрану - истакао је Мадуро.

  

Русија је највећи извозник оружја у Венецуелу од 2006. године, када су се погоршали
односи Каракаса и Вашингтона, подсетио је ТАСС.

  

САД су у мају 2006. године осудиле "недовољну сарадњу Венецуеле у борби против
тероризма" и увеле ембарго Каракасу на оружје и војну опрему.

  

“Сутра стиже 300 тона хуманитарне помоћи из Русије”
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Председник Венецуеле Николас Мадуро изјавио је да сутра стиже 300 тона хуманитарне
помоћи из Русије и поновио да се противи да у земљу уђе америчка помоћ у храни и
лековима коју тражи опозиција.

  

„У среду ће 300 тона хуманитарне помоћи доћи из Русије“, рекао је Мадуро и додао да су
у питању првенствено „веома скупи лекови“.

  

Социјалистички председник је још једном оценио као „политички шоу програм“ и „замку“
америчку помоћ коју тражи лидер опозиције, самопроглашени привремени председник
Венецуеле Хуан Гваидо.

  

Мадуро је рекао да ће доћи помоћ и из Кине, Турске и других земаља, као и од УН.

  

Према његовима, помоћ из Русије стиже у наредним данима и да је генерално
хуманитарна помоћ која ће бити послата у Венецуелу бити уз посредовање УН.

  

Гваидо је са своје стране рекао да на границу с Колумбијом стиже америчка
хуманитарна помоћ која треба „по сваку цену“ 23. фебруара да уђе у земљу. Неколико
хиљада добровољаца се пријавило да помогне.

  

У Венецуели која се суочава с најгором политичком и економском кризом, влада
несташица основих намирница.

  

(Танјуг, Бета-АФП) 
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